

तीन-पक्षीय दृष्टिकोण (TPA)

सारांश फारम सम्बोधन दृष्टि र श्रवण सरोकारहरू

Three-Pronged Approach (TPA)

Summary Form Addressing Vision and Hearing Concerns

I. अभिभावक/स्याहारकर्ताको अन्तर्वार्ता

A. यस समय अभिभावक/स्याहारकर्तासँग बच्चाको दृष्टि र/वा श्रवणका बारेमा चिन्ताहरू छन्: छैनन् छन्

छन् भने, चिन्ता बच्चाको निम्न कुरासँग सम्बन्धित छन्:

दृष्टि श्रवण वाचन/भाषा (श्रवण शक्ति गुमेको हटाउन आवश्यक हुन्छ)

B. बच्चाको श्रवण वा दृष्टि सीपहरूको विकासको सम्बन्धमा चिन्ताहरू व्याख्या गर्नुहोस्:

C. श्रवण/दृष्टिसम्बन्धी चिन्ताहरूको उच्च जोखिमलाई सङ्केत गर्न सक्ने परिवार वा चिकित्सा इतिहासमा भएका तत्त्वहरूमा ध्यान दिनुहोस्:

नवजात शिशुको श्रवणसम्बन्धी परीक्षणको अन्तिम नतिजाहरू: पास भएको पास भएको/रिफर गरेको छुटेको/पूरा नगरेको

अज्ञात

आँखा स्याहार चिकित्सक, नेत्र चिकित्सक वा आँखाको विशेषज्ञहरूले गर्नुभएको पूर्व मूल्याङ्कनका नतिजाहरू

II. विकासात्मक सीपहरूको जाँचसूची

(बच्चाको उमेरको लागि सीपसम्बन्धी चिन्ताहरू व्यख्या गर्नुहोस्)

A. दृष्टिसँग सम्बन्धित

B. श्रवणसँग सम्बन्धित

III. अवलोकनहरू

(दृष्टि/श्रवणसम्बन्धी चिन्ताहरूको उच्च जोखिमलाई सङ्केत गर्न सक्ने अवलोकनहरूका बारेमा व्याख्या गर्नुहोस्)

फलो-अप योजना

बच्चाको पूर्व निदानबाट ESIT का लागि सिफारिस गरिएको थियो: कान नसुन्ने/कान कम सुन्ने (DHH) दृष्टिविहीन/कम देख्ने (BLV) बहिरो (DB) (र) परिवारलाई IFSP मा कागजातको रूपमा उपयुक्त विशिष्ट सेवाहरूका लागि सिफारिस गरिएको थियो: DHH BLV WSDS/DB परामर्श.

1. हामीसँग TPA को नतिजाहरूमा आधारित यो समयमा अहिले बच्चाको दृष्टि वा श्रवण शक्तिसम्बन्धी कुनै चिन्ता छैन।

2. हामीले निम्नका लागि उच्च जोखिम तत्त्व, सङ्केत र/वा अवलोकनहरू पहिचान गरेका छौं।

दृष्टि दृष्टि नोट: यी सरोकार र फलोअप योजन IFSP मा सम्बोधन गरिने छ।

चालिएको कदम र नतिजाहरू छ-महिने समीक्षामा छलफल गरिने छ।

सिफारिस गरिएको फलोअप विकल्प:

आवश्यक भएमा प्राथमिक स्याहार चिकित्सकको निम्न स्वीकृतिबाल चिकित्सा नेत्र-विशेषज्ञ/नेत्र , चिकित्सक वा बाल चिकित्सा , अडियोलोजिस्टद्वारा थप मूल्याङ्कनका लागि रिफरल।

अभिभावक/स्याहाकर्ता

मिति

FRC/ सेवा प्रदायक

मिति

वोधार्थ: प्राथमिक स्याहार प्रदायक, अभिभावक, फाइल

बच्चाको नाम:		जन्ममिति:	
अभिभावक/स्याहाकर्ता:		फोन:	
FRC/सेवा प्रदायक:		प्राथमिक स्याहार चिकित्सक:	

तीन-पक्षीय दृष्टिकोण ESIT का लागि वासिङ्गटन सेन्सरी अपाङ्गता सेवाहरूद्वारा विकसित गरिएको थियो।

थप जानकारीका लागि, www.wsdswa.gov मा गएर निम्न चयन गर्नुहोस्: "समर्थन अनुरोध गर्नुहोस्"